

三年评40个学前教育示范镇

今年威海投3000多万元,新改扩建镇中心幼儿园13所

□记者 刘洁 报道

本报12月18日讯 记者从威海市教育局学前教育科了解到,近日,由威海市教育局牵头,市财政局、市人社局参与,依据市政府相关文件精神,对全市申报的12个学前教育示范镇(街道)进行了实地评估验收。据了解,三

年来威海各级财政先后投入2亿多元用于学前教育发展,评选学前教育示范镇(街道)40个,市财政发放奖励资金332万元。

据介绍,此次实地评估验收主要采取了汇报、实地查看、座谈、资料查阅等形式进行。从检查的情况看,各市区政府高度重视,通过年初列入政府考核目标

绩效管理和经费预算,作为教育重点工作狠抓落实,促进了示范镇(街道)创建工作卓有成效地开展。全市年内各镇(街道)财政投入3180万元,新建镇中心幼儿园新建8所,改扩建5所。

三年来,威海市各级财政先后投入2亿多元用于学前教育事业发展,评选出学前教育示范

镇(街道办事处)40个,市财政发放奖励资金332万元。目前,全市镇(街道)中心幼儿园新改扩建率达到80%以上,农村所有镇(街道)至少设立1所中心幼儿园,其中环翠区张村镇、环翠区孙家疃镇、荣成市俚岛镇、荣成市人和镇分别实现了一镇两中心园。

另外,近日山东省“十佳”幼儿园及乡镇中心幼儿园认定验收组一行4人,对威海申报的1所省级“十佳”幼儿园及30所镇中心幼儿园进行了评估认定。省验收组对威海市学前教育事业发展水平、镇中心幼儿园建设等工作给予了充分肯定和高度评价。



家访

日前,威海十中举办为期一周的家访活动,全体150余名教师全员参与。学校提前发放致家长一封信,学校根据问卷汇总,通过多种家访形式达到了全员受访的目标。图为威海十中老师(右)对家庭区域集中的家长进行集体家访。

本报记者 王帅 通讯员 孙高欣 摄影报道

乐学 白衣卿相

初识柳永是从那堂语文课开始的。在一个深秋清冷的黄昏,翻开了书轻读着他的《雨霖铃》,初读他的词不觉怎样,可那熔金似的一缕斜阳穿了朱户,映在身上的时候,光晕中,我仿佛看见了他。

北方的秋来得比南方的早,去得似也比南方的迟。好像昨天树上才有一片枯黄,接着今日就一树一落地落。目光移向窗外,是落日染上树枝后的绚烂,是他的词,让此刻的心如干涸的古渠,刹那间涨满了春水。

明月楼中,他一身白衣,坐在高高的窗边,独赏一轮古月。还有几天便是殿试,他踌躇满志,功名对他而言如探囊取物。可是他又倏忽地涌起一丝惆怅,只怕任官后,便不得如此的清闲了。他要来了笔,今夜他以楼下江岸为研,月光为纸,流水为墨,写下了他一生也跳不出的羁绊:忍把浮名,换了浅唱低吟。

开封城没有柳永很久了,可他依旧是白衣一身。只是心却不得平静。他在楼上租得了一处雅间,打算

在此了去终生。房是不用交租的,因为这里是烟花满聚的红楼。他自嘲他为她们奉旨填词,他自诩他是她们的白衣卿相,于是她们尊敬甚至爱慕他,因为他懂得她们的感受。也许世上也只有他可以真心的为她们填得一首情词。是他让她们感受到了生命中除了逢场作戏,还有这一袭白衣是她们可以依靠的。因为她们在他眼中早已变得比功名重要。夜深了,酒不需太烈,但需是热酒伴着红袖添香。摇曳的灯下,他看她哭得梨花带雨,她也只有在他面前才放得下风月场上的伪装。月华似乎照亮了她的双眸,她说她望穿了秋水,却还是等不到伊人的兰舟。他心中在为她哭泣,感伤她的命运,隐隐地也在念着那日的渡头,只是他早已回不去了。于是当初阳干了叶上的清露,他落下了最后一笔:衣带渐宽终不悔,为伊消得人憔悴。

他有他的傲骨,他有他的倔强,他说:我不求人富贵,人须求我文章。

山东文登第一中学 丰子翔